

# УНІКАЛЬНА МОЖЛИВІСТЬ КОЖНОГО

Життя Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка завжди насичене яскравими подіями та заходами. Тут кожен студент має унікальну можливість проявити та реалізувати себе в різних сферах студентського життя: навчальній, науковій, спортивній, творчій, громадській. Так, протягом останнього місяця осені в університеті відбулись масштабні заходи, які активізували громадську позицію студентів

Найбільше враження справила творча зустріч з письменницею Юлією Пилипенко щодо презентації автобіографічної книги «Рижик».

Юлія Пилипенко – молода українська письменниця, сценарист, спеціаліст у сфері PR. Жінка має непросту життєву долю: в 17 років лікарі їй поставили діагноз – невиліковна хвороба печінки, а разом з тим пролунало як вироком – до 18 років дівчина навряд чи доживе. Юлію Пилипенко врятувала мама, яка віддала доньці частину своєї печінки для транс-плантації. Згодом дівчина продемонструвала значну силу волі та жагу до життя, ставши чемпіонкою світу з тенісу на XVI Чемпіонаті світу для людей з трансплантованими органами. Її книга «Рижик» – це своєрідна сповідь про своє життя, думки та вчинки.



На зустріч завітали студенти та представники дирекції всіх ННІ нашого університету, які охоче прислухалися до розповіді молодої письменниці, ставили питання стосовно самої книги та щиро віддячили дівчині за натхненну розповідь про найголовнішу цінність – життя.

Наприкінці листопада, при останніх подихах осені ХНТУСГ ім. П. Василенка відбулось урочисте підбиття підсумків конкурсу-виставки творчих робіт та виробів студентів і співробітників «Барви осені».

Осінь – дивовижний час, сповнений останньої найдивовижнішої посмішки року. Осіння краса завжди надихає на неймовірні звершення, які духовно підтримують людину перед затажною зимою. Відмінною рисою осені є її дари, багаті на різноманіття, контрастність, яскравість та неповторність.

У нашому університеті стало доброю традицією визначати багатство осінньої пори конкурсом-виставкою «Барви осені», де студенти та співробітники ХНТУСГ мають унікальну змогу проявити свої творчі здібності, натхненні осіннім часом.

Цьогорічний конкурс відзначився особливим розмаєм творчих робіт та виробів за осінньою тематикою. Компетентне журі конкурсу професійно та об'єктивно визначило переможців конкурсу-виставки. Найбільш яскравим та неповторним, з найбільшою кількістю різноманітних робіт серед інститутів названо навчально-науковий інститут технічного сервісу. Переможцями конкурсу визначено: Черняк Валентину Василівну (ННІ ЕКТ), Холодну Дар'ю (ННІ ЕКТ), Яковенко Тетяну (ННІ ПХВ), Карпович Андрія (ННІ ПХВ), Нагорного Сергія Анатолійовича (ННІ ТС), Мартин Ігора (ННІ ТС), Навертяка Віктора (ННІ ТС), колектив кафедри культури (ННІ БМ), Заїку Альону (ННІ БМ), Сорокіну Олену



(ННІ БМ), Губар Анну (ННІ БМ), Венцуса Станіслава (ННІ БМ), Назаренко Дар'ю (ННІ БМ), Волохай Анастасію (ННІ МСМ), Іванову Ольгу Петрівну (ННІ МСМ), студентський комітет ХНТУСГ. Особливо журі відзначило роботи студентів-іноземців: Єгшемової Мяхрі, Арапової Дженнет, Аманової Уміди, Халмуратової Бахар, Кулієва Полата, Азізова Отабега, які під керівництвом декана по роботі з іноземними громадянами, проф. Красноручього О.О., представили колоритні роботи в національному стилі Туркменістану.

Ми щиро вдячні дирекціям ННІ, студентським комітетам ННІ за натхненну творчу роботу та бажаємо подальших креативних ідей та їх втілення в життя.

Цього ж дня в університеті відбувся гала-концерт конкурсу-фестивалю «Дебют першокурсника-2013».

Вже дванадцятий рік поспіль фестиваль надає унікальну можливість для наймолодшого покоління студентства університету проявити свої творчі здібності та підтвердити почесне звання студента Харківського НТУСГ. Першокурсники мають змогу спробувати свої сили в різних жанрах мистецтва: вокал, хореографія, КВК тощо. Але, окрім першокурсників, в конкурсі можуть брати участь студенти і інших курсів, які виявили бажання займатися творчою діяльністю, адже для них «Дебют першокурсника» – вагомий старт у художній самодіяльності університету.

Як і завжди, конкурс відзначався неймовірною яскравістю,

різножанровістю, майстерністю. Щороку все більш талановиті та старанні студенти беруть участь у конкурсі, а для журі – більш складно визначити переможців. Вибір був не легким, адже серед 26 конкурсних номерів необхідно було обрати саме ті, які за всіма аспектами вразили найбільше. Тому результати конкурсу такі: в номінації вокалу «Голос університету» перемогу здобула студентка ННІ БМ Теличко Анастасія, в номінації хореографії «Терпсихора» – молодший склад театру-танцю «Аеро» (ННІ БМ, художній керівник – Ліннік З.П.), в номінації «Браво» – Кониш Анна (ННІ МСМ), симпатії кафедри культури «Відкриття року» – композиція «Вийду на вулицю» (ННІ ПХВ), в номінації «Студентська симпатія» – Лазаренко Владислав (ННІ ТС). Перемогу в конкурсі-фестивалі «Дебют першокурсника – 2013» та головну нагороду – Гран-прі – здобув бітбоксер, студент ННІ ЕКТ Тесля Владислав.

Ми щиро бажаємо нашим молодим зіркам подальших злетів, успіхів у навчанні та нових творчих здобутків.

До річниці смерті українського мислителя Григорія Сковороди відбулись VII студентські Сковородинські читання в с.Сковородинька «Дух свободи внутрі нас родит: мудрості Григорія Сковороди», в котрих активну участь взяли студенти нашого університету.

У тіні осінніх дубів видніється останній зажиттєвий притулок слобожанського філософа. Нині – це Національний літературно-меморіальний музей Г.С.Сковороди. Пале листя кружляє у танку перед делегатами – саме так осінь зустрічає тут своїх гостей.

А зустрічати довелось багатьох. Багато хто приїхав, щоб долучитися до нашого Перворозуму – Сковороди. Сам сквородинський дух панував на цій святій землі, де зустрілися делегати тринадцяти ВНЗ України та громадських організацій. Очолювали делегацію нашого університету досвідчені та мудрі викладачі кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування», філософії та історії України доценти Сухих Л.О. та Мокрецова Н.Я.

Багато було сказано про Сковороду в рамках пленарного засідання та роботи секцій філософії та філології. Наші студенти, які взяли безпосередню активну участь в обговореннях, Гнатченко Катерина, Губар Анна, Стригун Дарина – висловили власні точки зору з найрізноманітнішої тематики, пов'язаної з життям і творчістю Сковороди.

Життя студентів наповнене різноманітними незабутніми хвилинами, які запам'ятовуються на все життя. Це час великих злетів та падінь, досягнень та поразок, щирих почуттів. Недаремно кажуть, що студентські роки – найяскравіші в житті людини.

У такому настрої кожного року проходить святкування Міжнародного дня студента. Розважальна програма в нічному клубі «Компас» повністю була присвячена студентській тематиці, а також святкуванню Дня працівників сільського господарства. Творча молодь художньої самодіяльності університету весь святковий вечір дарувала яскравий та енергійний настрій нашим гостям – студентам ХНТУСГ.

Цією незабутньою подією в житті університету хотілося б і завершити, адже попереду ще багато чого планується зробити та організувати.

ГУБАР АННА, керівник студентського центру інформації і преси Харківського НТУСГ